



РАЗЯСНЕНИЯ

по документация за участие в обществена поръчка с предмет: „Доставка на хранителни продукти, необходими за нуждите на Детски градини и Социално предприятие за обществено хранене на територията на община Аврен” по обособени позиции

ДО ВСИЧКИ ЗАИНТЕРЕСОВАНИ ЛИЦА

Във връзка с постъпило запитване по документация за участие в обществена поръчка с предмет: „Доставка на хранителни продукти, необходими за нуждите на Детски градини и Социално предприятие за обществено хранене на територията на община Аврен” по обособени позиции, правим следните разяснения по поставените въпроси, а именно:

Въпрос № 1: В образца на ценовото предложение към ОП № 3, относно артикул с № 20 има несъответствие в цените с бюлетина на САПИ и по конкретно, на един ред в образца на ценовото предложение са изброени различни артикули, като цените по САПИ са различни за част от тях. Как следва да се изчисли цената?

Отговор № 1: При изготвяне на ценовото предложение по Обособена позиция № 3: „Доставка на бакалски стоки (пакетаж, зърнени изделия, подправки и др.)“, за артикул с № 20, а именно: „Макарони, кус-кус, спагети - 0,400 кг“; единичната цена, по която участникът следва да изготви своята ценова оферта следва да се формира на база цена по САПИ - „БАКАЛСКИ СТОКИ /ПАКЕТАЖ, ЗЪРНЕНИ ИЗДЕЛИЯ, ПОДПРАВКИ И ДР./“, артикул № 22 „Макарони, кус-кус, фиде“.

Въпрос № 2: Допустимо ли е съгласно предварително обявените условия, участник да подаде оферта в частта на Обособена позиция № 4: „Доставка на пресни и замразени плодове и зеленчуци и консерви“, като предложи обща стойност по ценовата си оферта, която стойност да надвишава предвидената от страна на възложителя прогнозна стойност от 120 000 лв. без ДДС?

Отговор № 2: Допустимо е участник да подаде оферта в частта на Обособена позиция № 4: „Доставка на пресни и замразени плодове и зеленчуци и консерви“, като предложи обща стойност по ценовата си оферта, която стойност да надвишава предвидената от страна на възложителя прогнозна стойност от 120 000 лв. без ДДС.

ВЪЗЛОЖИТЕЛ:

ЕМАНУИЛ

Кмет на Община Аврен

Заличено с вкл.
с. 37 от 307